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Ñòîìàòîëîãè÷åñêèé êàáèíåò

 óë. Àðñåíèÿ, 53

Ïðèëîæåíèå ¹ ___

ê ïîñòàíîâëåíèþ Àäìèíèñòðàöèè ãîðîäà Èâàíîâà

îò_________ ¹__________

Óñëîâíûå îáîçíà÷åíèÿ

Îáúåêò òîðãîâëè

Îáúåêò îáùåñòâåííîãî ïèòàíèÿ

Äåòñêèå è îáðàçîâàòåëüíûå ó÷åðåæäåíèÿ

Îêðóæàþùàÿ çàñòðîéêà
Îãðàæäåíèå ïðèëåãàþùåé òåððèòîðèè

Âîðîòà

Äîðîãè, òðîòóàðû

Ïåøåõîäíûé ïåðåõîä

Ãàçîí

Äåðåâüÿ

Îðãàíèçàöèÿ è îáúåêòû îò

êîòîðûõ îïðåäåëÿåòüñÿ

ðàññòîÿíèå

ÈÏ Ãàéñèíà Ë.Þ _____.______2013

Ñîñòàâèë:_____________________

50ì

15ì

Ðàññòîÿíèå 50ì

Ðàññòîÿíèå 15ì

À
Ðîçíè÷íàÿ òîðãîâëÿ àëêîãîëåì

Îãðàæäåíèå âûñîòîé 0.5ì

Âõîä

41

38

40

42

36

57

40×àñòíûé

ñåêòîð

Äåòñê.ïëîùàäêà

Ïðîäóêòîâûé ìàãàçèí "Åíèñåé"

òîðãóåò àëêîãîëåì.(íàõîäèòüñÿ íà ðàññòîÿíèè 28ì

 îò ñòîìàòîëîãè÷åñêîãî êàáèíåòà )

15ì 15ì

50ì

50ì

50ì

óë. À
ðñåíèÿ Äâîð


